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Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Y a-t-il des questions du public ? 
Monsieur Baringou. pas. 

M. Jean BARINGOU :  Ma  question  s’adresse  à  Monsieur  Urru.  Elle  concerne  la
piscine et les tarifs à la journée. Est-ce qu’on peut rentrer à 10 heures 30, sortir
à midi, revenir à 14 heures, etc. et finir la journée ?

M. Raoul URRU : Non.

M. Jean BARINGOU : Il faudrait le préciser alors. 

M. Raoul URRU : Est-ce vraiment utile ?

M. Jean BARINGOU : Je pense que oui. 

M. Raoul URRU : Vous connaissez beaucoup de piscines où on peut sortir comme
ça, aller et venir comme ça ?

M. Jean BARINGOU : Quand vous louez une maison, vous la louez pour le mois,
vous  pouvez  rentrer  et  sortir.  C’est  pour  un  mois.  Donc,  une  location  à  la
journée, ça veut dire que vous pouvez entrer et sortir. 

M. Raoul URRU : OK. On le fera.

Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Si  les  élus  membres  du  Conseil  sont
d’accord,  on  précisera  ça.  Vous  avez  tout  à  fait  raison.  Toute  sortie  est
définitive. 

M. Jean BARINGOU :  Quand  vous  dites  « 2 heures »  et  « 4 heures »,  c’est
2 heures continues ? Ça veut dire que, s’ils sortent…

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Oui, tout est continu. 

M. Jean BARINGOU : Donc, il faut bien le préciser.
Merci, Madame le Maire, et merci, Monsieur Urru.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Merci, Monsieur Baringou.

M. Jean BARINGOU : Monsieur Urru, vous avez un débit tellement rapide qu’on a
des fois du mal à vous suivre.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Monsieur David.

M. DAVID : Madame le Maire, je vous remercie comme d’habitude de donner la
parole au public attentif, même s’il n’est pas très nombreux.

J’ai lu avec attention l’article du dernier journal municipal intitulé « Le Verderet
sous surveillance ». Vers la fin, j’ai lu : « une cellule composée de techniciens



et  d’élus »  –  je  pense  que  c’est  « d’élus  et  de  techniciens »  –  « est  alors
missionnée pour veiller au bon déroulement de cette situation d’alerte ». 

Il se trouve que je suis un peu plus pour notre Association d’Anciens Maires et
Adjoints de l’Isère. Nous avons fait récemment un point sur ces situations et j’ai
regretté  de  ne  pas  trouver,  sur  le  site  de  la  commune,  ce  qu’on  appelle
maintenant  le  Plan  Communal  de  Sauvegarde,  qui,  sous  d’autres  mandats,
existait sous forme de Plan Communal de Secours.

Je rappelle que, sous ses mandats, Monsieur le Maire avait mis ça en place,
qu’il  y avait un poste de commandement de secours dont il  m’avait chargé
d’assumer la responsabilité et je suis étonné que vous n’aviez pas… d’autant
que, dans cette journée de mise à niveau que nous avons eue pour les anciens
élus, on a eu un exposé de l’Institut des Risques Majeurs et on a également eu
le  témoignage de Monsieur le  Maire  et  des  élus  de la  Ville  de Claix  sur  le
glissement de terrain qu’il  y a eu lieu le 30 janvier.  Donc, on voit que c’est
intéressant.

Là,  on  parle  des  traitements  des  risques  d’inondation,  mais  il  ne  faut  pas
oublier  que  la  commune  est  traversée  par  la  rocade,  une  voie  ferrée,  un
pipeline SPMR. Toutes sortes de choses peuvent donc se passer. Il me semble
qu’on devrait prendre des dispositions. 

Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Merci  pour  votre  intervention,  parce
qu’elle rejoint nos préoccupations.

On a un peu tardé à mettre à jour le Plan Communal de Sauvegarde. C’est
désormais chose faite. Il y a eu pas mal de mouvements. Maintenant, il est bien
posé. Je pense qu’on pourra mettre tout  ce qu’il  est  possible de mettre en
ligne. Vous avez tout à fait raison. 

Par ailleurs, des exercices sont prévus incessamment, mais je ne dois pas dire
quand, sinon ils vont tous se préparer. 

M. DAVID : À Claix, il y a eu mort d’homme et il y a eu trois disparus qu’on a
retrouvés après. Ça s’est passé le 30 décembre, donc la veille du Jour de l’An,
mais ils avaient fait un exercice le 5 décembre. Donc, ils étaient…

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : C’est pour ça qu’on s’est aperçu qu’il y
avait longtemps qu’on n’avait pas fait d’exercice. Donc, il va arriver, en salle ou
à l’extérieur incessamment, maintenant qu’on a mis à jour le Plan Communal
de Sauvegarde. Donc, je demanderai qu’on le mette en ligne. On mettra en
tout  cas  en  ligne  tout  ce  qu’il  est  possible  de  mettre  en  ligne.  C’est  une
remarque très juste. 

Monsieur Lehmann.

M. LEHMANN : Sur le site de la Ville, une alerte sécheresse a été notée. 

Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Il  y  a  eu  une  alerte  venant  de  la
Préfecture sur la sécheresse qui m’a aussi étonnée. Je ne sais pas qui… ou
alors, c’était une erreur. C’était avant toutes ces pluies, mais on l’avait reçue
de la préfecture. On regardera pour mettre à jour si c’est levé. 
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Y a-t-il d’autres questions ? (Il n’y en a pas.)

Bien. Merci à tous et bonne fin de soirée. 
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